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Преглед стања за период 12.01.2026.–18.01.2026. године

Током седмице преовладавало је промјенљиво облачно са сунчаним периодима, а од
сриједе је дошло до пораста температуре ваздуха, што је условило отапање снијежног
покривача. Почетком седмице забиљежен је умјерен до јак мраз, у наредним јутрима
регистрован је мраз слабог интензитета. У јутарњим часовима по котлинама,
висоравнима и уз ријечне токове регистрована је магла или ниска облачност, која се
мјестимично задржала и већи дио дана.



Минимална температура ваздуха
кретала се од -17 до 2 у вишим, од
-13 до 3 у нижим крајевима, на југу
Херцеговине од -2 до 7, док је
максимална температура имала
вриједности од -5 до 6 у вишим, у
нижим крајевима од 3 до 150С.



Топлотни услови су погодовали свим презимљујућим
пољопривредним културама и усјевима. Почетком
седмице забиљежени су умјерени до јаки мразеви, који
нису нанијели оштећења на озимим житима, јер је био
формиран дебљи снијежни покривач, који је штитио
озимице од измрзавања. Појава мраза није ометала
мировање воћа и винове лозе.
Доспјеле падавине поправиле су залихе влаге у свим
слојевима земљишту, а формирани снијежни покривач је
добродошао као термичка заштита за усјеве.
Тренутни временски услови погодују размножавању
глодара. На парцелама под
пшеницом и засадима воћа, регистрована је већа бројност
активних рупа од глодара. Најугроженије су површине под
луцерком, нарочито старија луцеришта без редовне
обраде
земљишта. Током протеклих седам дана у усјевима јечма
су уочени симптоми
мрежасте пјегавости листа јечма, док у усјевима пшенице
није регистровано присуство ове болести.



(период: од 19.01. 2026. до 25.01.2026.)

Према прогнози РХМЗ-а током понедјељка и уторка предвиђа се промјенљиво облачно и
хладно вријеме, од сриједе се очекује постепени пораст температуре ваздуха, уз повремено
слабе падавине кише у нижим, снијега у вишим предјелима. Током јутра очекује се појава
слабог до умјереног мраза у нижим крајевима, умјерено до јаког у вишим предјелима У дане
викенда очекује се облачно углавном са кишом, док је у вишим планинама могућа сусњежица и
снијег.

У јутарњим часовима по котлинама, висоравнима и уз ријечне токове очекује се магла или
стратусна облачност, која се мјестимично може задржати и већи дио дана, и у тим предјелима
биће ниже температуре.

Минимална температура ваздуха имаће вриједности од - 15 до -3 у вишим, од -9 до 4 у нижим
крајевима, на југу од -2 до 8, док ће максимална температура имати вриједности од -5 до 9 у
вишим, у нижим крајевима од -2 до 5, у дане викенда до 120С.

Током седмице наставља се период презимљавања пољопривредних култура.


